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«HeTckas mxona uekycers uM. A.B. Kopreesa»

- 1. Ilpunoxenne Ne 2 yuTaTh B CiIeAyOMWEH penaKmum:

1. Ot MmeTommgeckoro kabunera:
Ne | TToxasatenu s dexTuBHOCTH PaboTEI Kpurepuii onenku Cymma
m (yaactus B
MEPOIIPUATHSIX
TIPENOAABATEIs)
1. | Pe3ynbTaTHBHOCT Y9aCTHS B OUHBIX Tpenonasarens | Konueprmeiictep
decTuBaNIX, KOHKYPCaX, BEICTABKAX,
CMOTpax,(Iobe uTeNb, IPU3Ep, Iaypear,
OUIUIOMaHT) B COOTBETCTBHH CO
CIICIYIOIINAMY YPOBHSIMH:
1. Comucrer:
-Mexxyraponssii, Beepoccmiickit
I'par-IIpy, 1 Mecto (crenens) 13 150= 11 754=
II Mecro (cTenens) 11 835= 10 579=
III Mecro (cTenens) 10 520= 9403=
JuromasT 9205= 8 228=
Y9acTHuK 7 890= 7 052=
-Pernonansueri, Okpy>xHOM
I'pan-TIpu, 1 Mecto (cTenens) 11 835= 10 579=
II Mecro (cTenens) 10 520= 9403=
IIT Mecro (cTenens) * 9 205= 8228=
JurmomMaHT 7 890= 7 052=
VaacTHEK 6 575= 5 877=
2. Komrextuebl u ArcaMOu:
-Mesx xyHapoassi, Beepoccuiickuit
I'pan-TIpu, 1 Mecto (crenens) 13 150= 11 754=
II Mecro (cTemens) 11 835= 10 579=
III Mecro (crenens) 10 520= 9 403=
JumiomasT 9205= 8 228=
VaacTEuk 7 890= 7 052=
-Pernoramsrsrit, OxpysxHOMH
I'pas-Tpn, 1 Mecto (cTenens) 11 835= 10 579=
II Mecro (cTenens) 10 520= 9 403=
III Mecro (crenens) 9 205= 8228=
JurmiomasT 7 890= 7 052=
YuacTHHK 6 575= 5877=
2. [pyrue
. Ne | TToxasarenu s dexTuBHOCTH PaGOTEI Kpurepmit onenxu Cymma
I ' (ygactus B
MEPOTIPHATHSIX
IpPENoaaBaTEs)
1 | Pe3ynbTaTHBHOCTD YIaCTHSI B OYHEIX Ipenonasarens | Konueprmeiicrep
(ecTHBaIX, KOHKYpCaX, BHICTABKAX,
cMoTpax,(mobenuTens, mpusep, Jaypear,
IHUIUTOMAHT) B COOTBETCTBHH CO
CIICIYIOIIHUMHE YPOBHAMH:
1. Conucrer:
-Mesx nysaponusiit, Beepoccuiickuit
I'pas-ITpu, 1 Mecto (cremens) 5260= 4702=
II Mecro (crenens) 3 945= 3 526=




III Mecro (cremens)
Humiomant

-Pernonansupmi, Oxpyxmoit
I'pas-Ipw, 1 Mecto (crenens)
II Mecto (crenens)

IIT Mecto (cremens)
Humnomanr

3 526=
2351=
1175=

2. Konnexruss; u Axcam6y:
-Mexc,uynapommﬁ, Beepoccwiickumiy
I'par-TIpm, 1 Mecro (cremens)
II Mecro (cremens)
III Mecto (cremens)

OMaHT

4 702=
3 526=
2351=

-Pernonamsupri, OxpysxHoit
I'pan-Tpw, 1 Mecro (crenens)
II Mecro (cremens)

III Mecto (cremens)
Hurromanr

- 3526=
2 351=
1175=

- AU IpenoaBareeit 2 63() pyGnei;
- VL1 KORIepTMelicTepos 1 175 pyOiei.

- 3a IlovetHoe 3Banme «3acmysxeHnbrit paboTHuK KYTBTYpEI», «3acmykenmsri apTHcT) -20%);

- 32 [TogeTHrrif 3gax «IloweTHsIi paboTHuK 06mero 06pazopanms Poccuitckoit Denepanmmy - 20%,
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